

华为云计算数据中心将落户澄迈

澄迈当天签约项目29个，总投资额56.49亿元

本报金江6月27日电（记者程范见习记者陈卓斌 特约记者陈超）今天上午，澄迈县在富力红树湾希尔顿酒店举办综合招商推介会，为国内外知名企业在端上了85个项目，投资总额超过1000亿元的盛宴。推介会吸引了包括中冶节能有限责任公司、中国核工业等央企在内的189家知名企业代表参加。据悉，当天共成功签约项目29个，总投资额达56.49亿元。

据了解，澄迈县围绕老城经济开发区等重点园区的定位和产业发展规划，谋划了85个项目编制成澄迈招商项目册，总投资额1095亿元，项目类型涉及高新技术、医疗健康、热带高效农业、现代物流业、旅游业、基础设施等领域。推介会当天，澄迈县分别与相关企业当场签署了9个总协议投资

额15.25亿元的项目；会后又签署了20个投资额41.24亿元的项目。据悉，在本月29日的全省招商大会上，澄迈县还将与有关企业签署11个，总投资额164.20亿元的项目；在省里召开的央企座谈会将签约2个项目，总投资额12.77亿元。

值得关注的是，澄迈县今天还与华为技术有限公司签署云计算数据中心合作项目协议，这标志着华为落户澄迈县进入实质性阶段。华为同澄迈县在云计算产业、智慧城市、游戏动漫等领域的合作发展将掀开新的篇章。

澄迈县华为云计算数据中心将在老城经济开发区海南生态软件园设立，项目首期投资3亿元，远期投资10亿元。根据协议，澄迈县与华为技术有限公司将在共建云计算数据中心、智慧政务、智

慧教育、智慧医疗、智慧旅游、游戏动漫等相关领域开展全方位的战略合作，推动澄迈经济从传统产业向新兴产业升级转型，构建产业新体系，加快澄迈建设智慧城市步伐。同时，华为云计算数据中心也将成为华为云服务业务的全国重要节点，海南唯一的省级云计算数据中心。该项目将立足海南，面向东南亚辐射业务，成为大数据时代澄迈县乃至海南省域发展数据经济重要的基础设施和关键支撑项目。

近年来，澄迈县大力实施生态现代化建设县、新型工业县、休闲低碳旅游县和热带高效农业示范基地、海南核心物流集散基地的“三县两地”经济社会发展战略，以及人才驱动和创新驱动“双驱”发展战略，坚持生态立县、产业兴县、产业强县，综合经济实力显著提升。2016年，澄迈全县实现生产总值286.78亿元，同比增长9.1%。全社会固定资产投资363.14亿元，是海南重要的经济板块之一，先后荣获国家可持续发展实验区、国家现代农业示范区、国家食品安全示范县、国家级科技企业孵化器、国家新型工业化产业示范基地、中国最具投资价值20强经济开发区等60多项殊荣。

澄迈县有关负责人表示，澄迈县今后将继续秉承“爱商、扶商、富商”的理念，全力构建优越的投资和发展环境，实施行政审批制度改革和最大限度简化行政审批试点工作，实行特事特办，实施“六个一”保姆式跟踪服务工作模式，精心打造手续最简、速度最快的政务服务环境，让投资者“放心投资、安心赚钱”。



嘉宾满座 客商云集

6月27日，海南农垦2017年招商推介会暨签约仪式在海垦国际金融中心举行，现场嘉宾满座，客商云集，为项目推介与落地提供了良好的平台。

本报记者 王凯 摄

世界各地海商代表点赞海南巨变并建言未来发展 海商勠力同心加快建设“美好新海南”

■ 本报记者 杨艺华

“我是香港人，也是海南人，香港有我的家，海南有我的根。”香港海南社团总会会长张泰超在今天举行的“世界海商大会”上饱含深情地说。

长期以来，世界各地海商低调做人，高效从商，不断创造自己的辉煌，同时为所在国家和地区作出了积极的贡献。今天，3000多位世界各地海商代表欢聚一堂，以“牵手世界海商，共筑中华之梦”为主题畅谈家乡巨变，交流浓思乡情怀，并为加快建设美好海南建言献策。

海南作为著名侨乡，目前有370多万琼籍华侨华人遍布世界50多个国家和地区，他们在创业、营商、致富等方面

积累了丰富经验，铸就了“坚韧不拔、开拓创新、团结合作、爱国爱乡”的优良品质。长期以来，他们已经成为推动海南发展的宝贵资源和重要力量。

擦亮“海商”品牌

“世界海商”是一个响亮的名词，也是我们海南的一个闪光的品牌。它是经过数百年的砥砺奋斗、顽强拼搏而铸成，具有很高的含金量。”全国政协人口资源环境委员会副主任、海南省对外经济发

展促进会会长钟文表示。

他认为，搭建海商平台，可以促进海内外的海商与政府之间、海商与海商企业之间的情谊，加强信息的交流和资源共享，增强海商抱团发展，合作共赢，为加快建设美好海南建言献策。

他认为，搭建海商平台，可以促进海内外的海商与政府之间、海商与海商企业之间的情谊，加强信息的交流和资源共享，增强海商抱团发展，合作共赢，为加快建设美好海南建言献策。

“看到家乡建设的成就和乡亲居住

环境、生活水平的大幅提高，让身在异乡的我们有了强烈的归属感，有了回家的温

感。”澳大利亚海南总商会会长蔡霜

飞表示，要为澳大利亚与海南经贸往来

点赞家乡巨变

台湾琼台文化经贸交流会理事长符子正认为，台湾岛和海南岛是镶嵌在祖国版图上的两颗璀璨明珠。两地语言、文化、习俗相通，民间信仰、饮食、气候相似。他表示，当前随着海南新兴工业化、城镇化建设步伐的加快提速，经济结构的调整、经济发展方式的转变，将更加坚定投资海南的决心和信心。

“看到家乡建设的成就和乡亲居住环境、生活水平的大幅提高，让身在异乡的我们有了强烈的归属感，有了回家的温

感。”澳大利亚海南总商会会长蔡霜

飞表示，要为澳大利亚与海南经贸往来

家乡的腾飞再谱新章的信心和决心。

“架桥铺路”，加快建设美好新海南。

共享发展机遇

澳门海南同乡会会长韩电表示，踏上海南这块热土时，看到家乡的巨大变化，格外激动，将为家乡的发展尽力。

海商多数分布在“一带一路”沿线上的国家和地区，与“21世纪海上丝绸之路”有着密切的关联。钟文倡议，广大海商一定要以新的姿态迎接发展新机遇，拓展发展新空间，谋求发展新动力，共商合作大计，共建合作平台，共享合作成果，让“一带一路”成为广大海商发展自己、合作共赢的舞台，成为广交朋友、联结乡谊的金色纽带。

（本报海口6月27日讯）

广告

海南金鼎拍卖有限公司拍卖公告

受海南省地方税务局第一稽查局委托，我公司定于2017年7月14日上午10:00在本公司拍卖大厅拍卖下列资产：

拍卖标的物名称：位于海口市美兰区大致坡镇昌福管区龙马坡，琼山籍用（2002）字第19-0148号，土地面积：22097.31m²（约33.15亩）工业用地使用权，参考价：521.50万元。

展示时间：2017年7月10日至2017年7月11日。收取保证金单位：海南金鼎拍卖有限公司，开户行：农行海口市龙昆支行，账号：21139001040001861。缴款用途处须填明：竞买保证金（如代缴须注明某款缴款）。竞买保证金：60万元，报名截止时间2017年7月13日17:00前，逾期不予办理竞买手续。过户税费按国家规定，买卖双方各自承担。

拍卖地址：海口市滨海新村588号海景湾大厦主楼20层

委托方监督电话：0898-66725332

电话：0898-36305012 13876355557

海口国家高新区管委会

关于《狮子岭工业园区控制性详细规划》

A1701地块规划修改公示

为满足园区建设发展需求，经报海口市政府同意，拟对《狮子岭工业园区控制性详细规划》A1701地块规划控制要求进行调整。为广泛征求公众及相关权益人的意见和建议，现将规划调整方案按程序进行公示。

1.公示时间：30工作日（2017年6月28日至8月10日）。

2.公示地点：高新区门户网站（www.gxq.gov.cn）。

3.公示意见反馈方式：（1）电子邮件请发送到：mail@gxq.com.cn；（2）书面意见请邮寄至海口市海榆中线8.8公里狮子岭工业园区海口国家高新区管委会行政审批局，邮编：571152；（3）意见和建议请在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。（4）咨询电话：65580991，联系人：朱明刚。

2017年6月28日

公 告

（2017）琼01执228号

本院依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会（2016）海仲字第5号裁决书及权利人申请，于2017年5月17日立案执行申请执行人海南华衡小额贷款有限公司与被执行人林升武、李春雄借款合同纠纷一案。本案在执行过程中，查封了被执行人李春雄名下位于海口市龙华区金龙路67号警苑小区1号楼5层B-5-3房（产权证号：海口市房权证海房字第HK343772号）。因被执行人林升武、李春雄拒不履行生效法律文书所确定的义务，故本院拟将对上述财产予以处置。如对上述财产有异议者，自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议，并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告

海南省海口市中级人民法院

二〇一七年六月二十三日

联系人：海口市中级人民法院执行局陈学

联系电话：0898-66727553

【邀请函】海口市商圈运营中高级人才专题交流沙龙活动

消费升级时代，城市商圈运营之道

2016年对于海口乃至海南的商业格局来说，注定是不平凡的一年，多家大型购物中心相继开业，势必会刺激整个社会的消费欲望和水平。但随着商圈规模越来越大，电子商务新型时尚消费不断兴起，企业、商户和消费者对商圈配套设施、服务功能、技术保障和管理水平的要求越来越高。随着消费不断升级，城市商圈该如何运营和管理？

为促进商业地产内人才互相交流，按照海口市人才办《关于印发<关于建设海口人才服务综合平台的实施方案>的通知》要求，海口市人才劳动力交流服务中心联合海南众合人力资源开发有限公司将举办商圈运营中高级人才专题交流沙龙活动。这次沙龙活动特邀拥有9年国际品牌运营经验，12年大型购物中心运营管理经验、上世纪90年代最早一批参与地产开发的资深实

海口市国贸大道王府公寓

三套房产分别转让公告

项目编号：QY201706HN0065

受委托，按现状分别挂牌转让海口市国贸大道王府公寓6层B、C、D三套房产，6B室面面积为155.78m²，挂牌价为918300元；6C室面积为104.74m²，挂牌价为623800元；6D室面积为99.26m²，挂牌价为579400元。王府公寓建于90年代，位于国贸大道，周边有宜欣广场、大润发超市等，交通便利，公交线路通达，配套设施齐全，生活便捷。公告期：2017年6月28日至2017年7月11日。详情请登录海南省公共资源交易网（<http://www.gggzy.hi.gov.cn>）、海南产权交易网（<http://www.hncqj.com>）查询。联系方式：海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口，电话：65237542，海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558026杨先生、0898-66558023徐女士。

海南产权交易所 2017年6月28日

中国移动

China Mobile

社会招聘启事

为适应业务发展，我公司现面向社会公开招聘，具体招聘事项如下：

一、招聘岗位及要求

（一）招聘岗位及工作地点

招聘岗位：行业信息化管理、系统集成管理、互联网网络与信息安全运营、动力运行维护，人数若干。

岗位职责以及职位专业要求详见招聘网站。

工作地点：海口。

（二）基本要求

学历：本科及以上，通信技术、电子、信息、计算机、IT、动力类相关专业。

工作经验：2年及以上相关工作经验。

其他说明：应聘条件特别优秀者可适当放宽。

二、简历投递方式

（一）报名方式：我公司通过在线方式进行个人应聘信息收集，网站地址为：

<http://zhaopin.hi.chinamobile.com>，请选择相应职位，进行在线报名。

（二）报名截止日期：2017年6月30日。

职位职责、招聘程序、时间安排及注意事项详见网站公告。

中国移动通信集团海南有限公司

作为2013年海南引进的高端人才，他已经扎根高4年多
美籍华人吴永忠博士的
海南育种梦

■ 本报记者 宗兆宣

最好的技术送给最亲的人，相信妻子和两个女儿都会理解我。”吴永忠说。

建起一套新的科研体系

“与天斗与蛇斗，战胜了雨水跑了毒蛇，其乐无穷！”谈起回国后在海南研发的艰辛，吴永忠称自己是个乐天派。

刚到临高第一年，吴永忠还不熟悉当地的气候环境和地理条件，准备大干一场的他在2013年7月把突变种子在试验田里种下了三分之一，可很快发现这些种子全被雨水泡坏了。无奈之下，他又把一部分突变种子种在了位于临高县新盈镇的70亩试验田里，可几天后发现试验田里又浸了水。经询问当地村民后，吴永忠才得知试验田的地势都比较低，非常容易积水。随后，吴永忠带领科研团队在试验田里修路挖渠，基本解决了长期存在的积水难题。

费了九牛二虎之力解决试验田的积水问题后，吴永忠很快就遇到了意料之外的另一个难题——毒蛇之患。吴永忠只好请来当地有经验的村民去试验田里驱赶毒蛇，要求所有队员不准光脚下田，并想方设法购买抗蛇血清。

由于海南神农基因科技股份有限公司此前没有从事过生物技术研发，吴永忠回国后几乎一切都是从零开始。他一手组建了60余人的研发团队。面对没有科研设备的困境，吴永忠带领科研团队亲手建设起现代化的生物育种实验室、温室，采购了价值近1000万元的各种科研仪器设备……一步步、一点点，事无巨细，他用最短的时间搭建起一套新的科研体系。目前临高县波莲镇原神农大丰种子生产基地已投入使用。2500平方米研发实验室，并建有温室400平方米，在海口新建的2000平方米的实验室也将于近期投入使用。

省农业农村厅巡视员黄起健告诉记者，吴永忠是海南近几年引进高端农业人才的突出代表。在2017海南综合招商活动招才引智人才招聘会上，省农业部门还将一次性引进十几名农业博士，助力我省农业供给侧结构性改革。

（本报临城6月27日电）